
 
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 
 

27 грудня 2018 р.                                             Київ                                                                № 775-р 

 
 

Про надання дозволу  

на концентрацію 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноважених представників 

компаній «Wiltan Enterprises Limited» (м. Нікосія, Кіпр) та «Volterra Energy Group Ltd» 

(м. Лімассол, Кіпр)  про надання дозволу компанії «Wiltan Enterprises Limited» на придбання 

[через компанію «Reteria Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр)] частки в статутному капіталі 

товариства з обмеженою відповідальністю «Санвін 14» (далі – ТОВ «Санвін 14»)  (м. Київ, 

Україна), 

 

ВСТАНОВИВ: 

 

Концентрація полягає у придбанні компанією «Wiltan Enterprises Limited» [через 

компанію «Reteria Investments Limited»] частки в статутному капіталі ТОВ «Санвін 14», що 

забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства. 
 

У результаті здійснення концентрації компанії «Wiltan Enterprises Limited» та «Volterra 

Energy Group Ltd» здійснюватимуть спільний контроль над ТОВ «Санвін 14». 

 

За наданою заявниками інформацією: 

ТОВ «Санвін 14» не здійснює господарської діяльності, планує здійснювати діяльність із 

генерації електричної енергії (після будівництва фотоенергетичної сонячної електростанції);  

ТОВ «Санвін 14» пов’язане відносинами контролю з: 

компанією «Volterra Energy Group Ltd», яка не здійснює господарської діяльності на 

території України; 

суб’єктами господарювання – резидентами України, які здійснюють діяльність із: 

генерації електричної енергії; надання юридичних, бухгалтерських, технічних та проектних 

послуг; управління активами; надання послуг третейського суду; надання в оренду й 

експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна; діяльність у сфері права; 

діяльність головних управлінь (хед-офісів); добування декоративного та будівельного 

каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю; різання, оброблення та оздоблення 

декоративного й будівельного каменю; надання інших фінансових послуг (крім страхування 

та пенсійного забезпечення); 

іншими суб’єктами господарювання – резидентами та нерезидентами України, які не 

здійснюють господарської діяльності на території України; 

двома фізичними особами – громадянами України, один з яких, як фізична особа-

підприємець, здійснює діяльність страхового агента й брокера; 

 

компанія «Wiltan Enterprises Limited» на території України здійснює інвестиційну 

діяльність (інвестиції в українські кредити) та разом з іншими суб’єктами господарювання – 

резидентами та нерезидентами України, пов’язаними з нею відносинами контролю, входить 
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до складу  Групи VR, яка контролюється фізичною особою – громадянином США та 

Болгарії; 

до складу Групи VR входять: 

суб’єкт господарювання – нерезидент України, який на території України здійснює 

інвестиційну діяльність (інвестиції в українські боргові цінні папери та кредити); 

інші суб’єкти господарювання – резиденти та нерезиденти України, які не здійснюють 

господарської діяльності на території України. 
 

 

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний 

комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та 

підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про 

попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію 

суб’єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету 

України від  19 лютого 2002 року  № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

21 березня 2002 року за № 284/6572  (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету 

України від  21.06.2016  № 14-рп), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ:  
 

Надати дозвіл компанії «Wiltan Enterprises Limited» (м. Нікосія, Кіпр) на придбання 

[через компанію «Reteria Investments Limited» (м. Нікосія, Кіпр)] частки в статутному 

капіталі товариства з обмеженою відповідальністю «Санвін 14» (м. Київ, Україна, 

ідентифікаційний код юридичної особи 41702721), що забезпечує перевищення 50 відсотків 

голосів у вищому органі управління товариства. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                           Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 


